



УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
Правни факултет

Међународна научна конференција
„ПРАВО И ДРУШТВЕНИ КОНФЛИКТИ”

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ
Бр. 01-3810
24.12. 2024. год.
Н И Ш
Трг краља Александра 11-Фак 127

25. и 26. април 2025. године

Поштоване колегинице и колеге,

У сусрет 65. годишњици постојања **Правни факултет у Нишу, 25. и 26. априла 2025. године** организује Међународну научну конференцију „**Право и друштвени конфликти**” у хибридном моделу (уживо и онлајн). Централни део Конференције на којем ће бити организован рад у сесијама јесте 25. април (петак).

Имајући у виду Ваш научни опус, част нам је и задовољство да Вас позовемо да узмете учешће у раду Конференције.

Молимо Вас да пријаву за скуп и апстракт рада, обима до 2.000 карактера са размацима (на српском и енглеском језику), пошаљете најкасније до **20. марта 2025. године** путем следећег линка <https://www.prafak.ni.ac.rs/application-form/prijava-za-naucnu-konferenciju/>. Интегрални текст рада треба послати најкасније до **20. августа 2025. године**.

Радови учесника, у форми научног чланка (обима 35.000–40.000 карактера са размацима) или саопштења (обима 10.000–12.000 карактера са размацима), биће објављени у **тематском зборнику** са Конференције. Одређени број радова, уз сагласност аутора и након двоструке анонимне рецензије и провере на плагијаризам и аутоплагијаризам, биће објављен у часопису „**Зборник радова Правног факултета у Нишу**”, који је индексиран у базама Directory of Open Access Journals – DOAJ, Central and Eastern European Online Library – CEEOL, HeinOnline, EBSCO и ERIH PLUS, о чему ће одлуку донети Уредништво тог часописа. За сва додатна питања на располагању Вам стоји Организациони одбор Конференције коме се можете обратити путем мејла conference2025@prafak.ni.ac.rs.

Котизација за учествовање износи 50 евра и плаћа се по аутору (аутор сноси и трошкове банкарске провизије за уплату котизације). Котизација укључује приступ свим сесијама, зборник резимеа и зборник радова. Правни факултет у Нишу сноси трошкове коктела и освежења током Конференције, као и свечане вечере 25. априла. Након уплате, повраћај котизације није могућ. Учесници самостално носе трошкове пута и смештаја.

Радни језици скупа су српски и енглески. Рад ће бити организован у пленуму и по сесијама.

Надамо се да ћете прихватити позив и својим учешћем допринети раду Конференције.

Уз изразе колегијалног уважавања,



ДЕКАН
Проф. др Небојша Раичевић